

# 复兴大街泊水公园特大桥主桥钢箱梁顺利合龙

## 下一步将加快完成吊杆、浇筑式沥青混凝土和全线面层等后续工程的施工

本报讯(记者 冯月静 通讯员 李兴亮)8月22日10时30分许,随着最后一块桥面板的准确安装就位,由石市交投公司负责建设,石市路桥集团承建的复兴大街泊水公园特大桥主桥钢箱梁顺利合龙,如凌波飞虹架设在环城水系之上,为后续的大桥桥面贯通打下了坚实的基础。

泊水公园特大桥是复兴大街市政化改造工程项目的控制性工程之一。该桥位于泊水公园,全长1111米,主桥造型来源于凌波飞虹,折射出多彩的画面,宁静、优美、生态、自然,寄托了石家庄人民对美好生活的向往,以及勇往直前、追逐梦想的决心。

泊水公园特大桥主桥采用1—130米中承式钢箱拱桥,钢箱拱1500多吨,采用整体提升施工方案;钢箱梁总重4100多吨,采用滑移和吊装结合的施工方案。为确保工程有序推进,市交投公司和市路桥集团积极做好准备工作,针对钢箱梁施工的重点和难点开展技术攻关,多次组织召开安全、质量、技术交底会,对施工各道工序进行详细交底,对关键环节反复推演、深入研讨,精准施策,从支架加固、沉降位移监测、纠偏措施及应急预案等方面征求意见建议,不断优化、完善施工方案,确保钢箱梁顶推的安全性和可靠性,最终成功将钢箱梁安装就位。



■复兴大街泊水公园特大桥主桥钢箱梁顺利合龙。通讯员 李兴亮 摄

随着泊水公园特大桥主桥钢箱梁合龙顺利完成,市交投公司和市路桥集团将继续勠力进取,全力攻坚,加快完成吊杆、浇筑式沥青混凝土和全线面层等后续工程

的施工,保质保量按期完成施工任务,确保按时间节点建成通车,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市贡献力量。

## 商超供销同网 + 城乡一小时送达

### 晋州市倾力打造农村物流服务品牌

本报讯(记者 冯月静 通讯员 王建勋 冯会青)近年来,晋州市加快构建配送实体网络,搭建电商平台,依托全域公交、电子商务,大力推进客货邮一体化,积极培育“商超供销同网+城乡一小时送达”农村物流服务模式,提高配送时效性,提升农村物流运作效率,为全面推进乡村振兴提供有力支撑。近日,我省公布了第一批省级农村物流服务品牌,石家庄晋州市“商超供销同网+城乡一小时送达”物流服务品牌榜上有名。

“我们家的小吃店在营里村,这些干货、冷冻食材都是在东翼市场采购,以前都得自己开车25公里去买,费油不说,还耽误时间。现在好了,打个电话,卖家给放到公交车上,2元钱就送到了,既省时又省钱还方便快捷。”晋州营里村小吃店主王女士说。

晋州地处平原,市域面积不大,电商产业发展迅猛、发达的快递业也能满足人们与外地的邮件往来。但晋州市没有同城快递公司,晋州与省会石家庄之间也没有时效快的货运渠道,省会、县城、乡村群众之间小件货物的快速运输市场还是一片空白。为此,晋州市统筹客运公

交一体化服务网络,依托县、乡、村各级客运公交站点,鼓励公交带货和客运车辆底仓运输,实现了市域内城乡间货物1小时送达,从晋州市域内任意乡村4小时内送达省会客户手中,打通了从省会到县城、从县城到农村、从省会到农村、从农村到农村的快速物流运输网络,填补了快递业的空白,有力推动了农产品进城、消费品下乡。

近几年,晋州市还加快物流节点建设和大型物流园区建设,统筹客运公交一体化服务网络。依托邮政总部开发的“邮掌柜”系统平台,在晋州224个村建设邮乐购网点267个,实现县域行政村全覆盖。村邮乐购以“便民服务+网络代购+商品批销+普惠金融+寄递服务+代投自提+特色服务”为基本建设模式,统一网点形象,树立“村邮乐购”品牌影响力,着力打造三级管理体系和营销矩阵,逐步实现业务叠加,使之成为服务农村电子商务的主渠道,农村寄递服务的主导者,农村地区“大众创业、万众创新”的重要桥梁。实现了行政村邮乐购网点全覆盖,提高农村寄递服务水平,推动农村电商发展。

## 石市平山县举行读书沙龙

### 助力大学生成才

本报讯(记者 崔虹 通讯员 焦洛 郭晶)为更好培养大学生阅读习惯,激发青年人才持续学习、干事创业的热情,近日,石家庄市平山县组织30余名平山籍在校大学生举行了以“阅燃青春 读领未来”为主题的“高校学子家乡行”读书沙龙交流分享活动。

活动中,四名到村任职选调生从学习规划、职业选择等方面分享了求学经历和工作感受。在场学子们结合“桑梓计划”暑期社会实践期间的感悟和收获,从不同视角分享了自己的心得和体会。随后,平山县委组织部、团委等单位为大学生们赠送了精美图书,并讲解了有关人才政策。

近年来,平山县高度重视青年人才发展,围绕“引育留用”四个环节,多措并举为人才服务。依托西柏坡红色教育资源优势,采取“红色教育+实地观摩+座谈交流”的方式,提升青年人才理想信念,助力成长成才;常态化开展“高校学子家乡行”,带领县内重点企业到高等院校招才引智,举办直播带货岗,吸引和集聚高学历专业化队伍;组织县内44家优质商家成立人才绿卡服务联盟,为人才各类消费提供最优价格和服务。同时,严格落实人才绿卡制度,提供服务保障。截至目前,累计办理人才绿卡1777张,建设人才公寓226套,发放房租补贴1800余万元。

平山县委组织部人才股股长任乐表示,下一步,他们将依托农家书屋、文化广场、节日活动等学习交流文化阵地,持续搭建青年人才施展才干的舞台,营造“尊重知识、重视人才”的良好氛围,让人才在平山生活舒心、工作安心,为家乡的建设建言献策。

## 省一级社会体育指导员技能培训启动

本报讯(记者 常明)昨天,由河北省体育局社会体育中心主办的2023年河北省一级社会体育指导员技能培训首站,在石家庄学院启动。

据悉,本次培训项目为篮球、足球、乒乓球、羽毛球,共有来自全省各地的120名学员报名参加。培训邀请了来自河北师范大学、石家庄学院等专业技能特聘讲师参与授课,培训共计20课时。

社会体育指导员既是全民健身的宣传者,也是科学健身的引导者,还是群众活动的组织者,同时也是健康生活方式的引领者,在构建更高水平的全民健身公共服务体系中具有重要作用。

据了解,省体育局社体中心后续还将开展太极拳、健身操舞(广场舞)、柔力球、健身秧歌以及轮滑、滑冰、滑雪等冰雪项目技能培训,持续扩大河北省一级社会体育指导员队伍建设,推进社会体育工作高质量发展。

## 工行石家庄鹿泉支行暖心服务获锦旗

近日,工行石家庄鹿泉支行收到一份特殊的礼物,一面写着“服务细致客舒心 为客解忧展颜笑”的锦旗。这是一位老年客户对该行龙泉支行网点真诚、暖心服务的赞誉,也是对工商银行用心、贴心金融服务的认可。

几日前临近中午时分,龙泉支行网点负责人在大堂值班时发现,一位老年客户神情焦急的在操作自己手机。凭着职业敏感,网点负责人走上前去询问原因。“我在其他银行存了点钱,他们告诉我在手机这个软件里能看到,我咋也弄不出来了。”客户额头上冒汗,着急地说。网点负责人马上给老人倒上了一杯温水,并详细询问情况。原来,老人在他行手机银行上存了一款灵活度较高、按日结息的理财产品,不

知如何进行下一步操作了,以为自己的钱转错了,一时着急来。经负责人耐心指导,终于在老人的手机银行中找到该笔理财,在翻看金额无误后,老人这才放了心。

回到家后,老人深深为该行网点负责人熟练的业务素质,特别是认真负责,想客户之所想,急客户之所急的工作态度而感动,特上门送来锦旗以示感谢。

虽说每一次耐心细致的服务,对于该行来说都是工作中平凡的小事,但对于客户来说却都是大事。帮助客户及时解决各种问题,已经成为该行的工作习惯。锦旗是客户对该行优质服务的认可,也是荣誉、责任和鞭策。该行将继续用实际行动践行承诺,为客户提供更专业、更贴心的金融服务。